EZREARR T 20 F

|
b
1

FLK111 RIIBHFIMREEEHF XL TS

18R
FLK111 RIIBMNIMRBEES (BIS: GMKP), T2 IEC60831-1:2002 (H#FREME 1kV R

DUTZRBOAREREBRNFAKES ) BIrtaELr. FRSIDEEA, BOTINRE, WEBE

RBZA. ZREFREREFERNER 6.

FBHR:

11T ESER: ZRBESEXNNAA, BRENDKNAG, Rt ERINZER286mm By, KA
B RRgARS, BRBREX, AA&R, BNERETIRRIPRE.

1.2 BAZE: AT RESKABIMGANRRIR, XMSHATRRNRIPINA, BIRTIRIE. 2R
Z2RE, 2. MR,

1.3 RABSSERFRMRNEBUEREBRIENLENG, WHED, AR, BFHE, Bt
FOUEBIEEE, BEBERFMEK, KKIZSREIMZIESE.

1.4 BAWRE: RARFNIRT. IZ, TREBENRSHINRRENARREERIDBRAEIRAN.

1.5 ZRMEMSE: KA M12IM16 NEE 2R, LRAPRZKBESHE.

1.6 KA FLK111 RERZEESSS, UISEMTIDAMEERRICIRT, BEIRERLMA, LBBNHE.

1.7 FLK1 RN E2NRMAIJAEHKONEL, HBAT, BIHEP-R/ESSTIAAZINEM A
A, BRRERSHIPRA.

2RSREN

FLK111-N L]-01-11

= B (3: =18, 1. $48), 3YN: 124h
MESE (kvar)

MEBE (kV)
®itFS
TWRS

SERIFHRIRSM

31 INBESRE: -25C ~ +55°C; (EIRSE: <2000m

3.2 BXHEE: 40°Ch <50%; 20°CHY <90%

3IMRERY: THERNFRSR, TSBUIRIEELIR, TRIZUIWMIRS, MIRIEEREFHIE

NRHETIE, ARTFEBARNBROE T

34 BEREHEIRIM:

3.4.1 B HinFHWE G, WNEBGZERERIPAX, BIRBSIREIET.

3.4.2 TBEMEAIBHERBDENFN. BRI BERETRE (Bl: INERE. BERBRE).

3.4.3 RADEFIKBERN, NAEDERUTIER:

a. HERSETENINE T, FTEEERSHRKBSS, EBRNIBEKBNBER. AERSEHAR
FENRET, BIZEARSRBESR, (BEUMNERERE: TR, ERmss. Wirss. BRS
FISE. DIk, BIMPE)

b. ERHVEEIEEHKBDRT, BIUZBBBBRMIN\TRBINTEHBIR 90% KiLABE:S.

c. EEZEBTHN, NMIFBBERRLIET.

344 RAPRHRKBEEN, MHIEAERTIBRARAZMRNEZAFX. B, BFESHXRIIR
4rep g3,

3.4.5 BEBBIRATREN 3min AL, MIFSRNIATEBNBZGE, FaE#ITRRINIK.

3.4.6 F/N\EIHTERSSEIR IR IRIPHY, RIIRBBRTE BN 2-3 51k, MRUTIRE TR ERER.

3.4.7 BEBMNBFERE - ERRIIBESBRRBERE 10% FEBEFTRIFELRIEA.

4 FTBBHRAECRY

41 SEBME: 0.23kV, 0.25kV. 0.28kV. 0.4kV. 0.45kV. 0.48kV. 0.525kV

4.2 FESREK. 50Hz 3 60Hz ZAESS: (1 ~50)kvar

43 BERE: 5% ~+10%;

N=EBBRERRBLLIHFFTZEAUSHNBENEXNENR/IMEZLEABTE 1.08 5

44 FEMIELNAE YD : THEMEBET, 20°CHEF 0.0012

45 SERFTRE: 1.1Un; 5 24h OREBIT 8h, BARSIFITER: 1.3

4.6 SN BEBMIE/2 Uv ESRERE, KiFFEIR 3min /5, RIRBEREET 50V HUT

- 37 -



Falankic

Al
i B

fex - ﬁlﬂ'
55 Whar AU
a0 SRR

Rl
7 Ao/ TI2TAT. 10
1EC 60831(199)

CSA( seum..ﬁ'(iz ni’

kR RS ARLE
201747027188

A

4.9 TR RIUSHBREIBR (FHFHRISITIGEITH)

RS PELE PESE REDVE JT DTN GURT g BT
FLK111-N (kV) (kvar) (uF) (I-]z) 218)(A) (DxH)mm = Bl
0.23-3-3YN(1) 0.28 3 180 50 4.33/13 ®65%x210 M12*16 A#Y
0.23-5-3YN(1) 0.23 5 300 50 7.2/21.7 ®©65x210 M12*16 A#
0.23-10-3YN(1) 0.23 10 601 50 14.4/43.4 ©76x240 M12*16 A#
0.23-12-3YN(1) 0.23 12 722 50 17.3/52.1 ©®86x240 M12*16 BZY
0.23-15-3YN(1) 0.23 15 902 50 21.7/65.2 ©96x240 M16*25 BZHl
0.23-18-3YN(1) 0.23 18 1083 50 26/78.2 ®106 x240 M16*25 B #l
0.23-20-3YN(1) 0.23 20 1203 50 28.9/86.9 ©106 x 240 M16*25 B #
FEUS  GEGE HESE EeS o TEER GmRY e BIEH
- (kV) (kvar) (UF) (Hz) 2848 )(A) (D x H)mm Bl
0.25-3-3YN(1) 0.25 3 152 50 4/12 ®65%x210 M12*16 AR
0.25-5-3YN(1) 0.25 5 254 50 6.7/20 ®65x210 M12*16 it}
0.25-10-3YN(1) 0.25 10 509 50 13.3/40 @©76x240 M12*16 AZ#
0.25-12-3YN(1) 0.25 12 611 50 16/48 ©86x240 M12*16 B EY
0.25-15-3YN(1) 0.25 15 764 50 20/60 ©86x240 M12*16 BEY
0.25-18-3YN(1) 0.25 18 916 50 2472 ©96x240 M16*25 BE!
0.25-20-3YN(1) 0.25 20 1018 50 26.7/80 ®96x240 M16*25 BZ#
0.25-25-3YN(1) 0.25 25 1273 50 33.3/100 ®116x240 M16*25 B Al
FEUS  BERE GESE HEes DE TEIR SWRY e BTG
4 (kV) (kvar) (uF) (Hz) 38)(A) (DxH)mm -* il
0.28-3-3YN(1) 0.28 3 122 50 3.57/10.7 ®65%x210 M12*16 it}
0.28-5-3YN(1) 0.28 <) 203 50 5.9/17.8 ®65x210 M12*16 AZ#
0.28-10-3YN(1) 0.28 10 406 50 11.9/35.7 ®76x240 M12*16 AZY
0.28-12-3YN(1) 0.28 12 487 50 14.3/42.8 ©86 x240 M12*16 it}
0.28-15-3YN(1) 0.28 15 609 50 17.8/53.5 ©®96x240 M16*25 BZU
0.28-18-3YN(1) 0.28 18 731 50 21.4/64.2 ©106 x 240 M16*25 B #l
0.28-20-3YN(1) 0.28 20 812 50 23.8/71.4 ©106 x240 M16*25 B#
0.28-25-3YN(1) 0.28 25 1015 50 29.7/89.3 ©106 x290 M16*25 B &

- 38 -



EZREER T 20 £

(SH1. NONPCB) |
TR TSI
LT ]

=X} -
xp  Fpaisadiiil

b o/
"““‘IEC i)

60831

FRUS  MEGE HESE MESS ST DU GRS oo B350
FLK111-N (kV) (kvar) (MF) (Hz) $§_)(A) (D x H)mm " B gidl}
0.45-5-3(1) 0.45 5 79 50 6.4/11 ®65%x210 M12*16 AT
0.45-10-3(1) 0.45 10 157 50 12.8/22 ®65x%x240 M12*16 A F
0.45-15-3(1) 0.45 15 236 50 19.2/33 D76x240 M12*16 AF
0.45-20-3(1) 0.45 20 314 50 25.7/44 ©86x240 M12*16 B #Y
0.45-25-3(1) 0.45 25 393 50 32.1/56 ®96x240 M16*25 BZH
0.45-30-3(1) 0.45 30 472 50 38.5/67 ®96x240 M16*25 BZ#Y
0.45-35-3(1) 0.45 35 550 50 58.9/78 106 x240 M16*25 B#
0.45-40-3(1) 0.45 40 629 50 51.3/89 ®116x240 M16*25 BZY
FRUS  MEGE PESE NERS DT DU QMRS oo @S5
FLK111-N (kV) (kvar) (MF) (Hz) @—)(A) (D x H)mm Bl
0.48-5-3(1) 0.48 5 69 50 6.0/10.4 ®©65%x210 M12*16 AZ
0.48-10-3(1) 0.48 10 138 50 12.0/20.8 ®65x240 M12*16 AT
0.48-15-3(1) 0.48 15 266 50 18.0/31.2 ®76x240 M12*16 AF
0.48-20-3(1) 0.48 20 275 50 24.0/41.7 ©86x240 M12*16 BH
0.48-25-3(1) 0.48 25 345 50 30.1/52.1 ®96x240 M16*25 BZE
0.48-30-3(1) 0.48 30 413 50 36.1/62.5 ©106 x240 M16*25 B %Y
0.48-35-3(1) 0.48 35 483 50 42.1/72.9 ®116x240 M16*25 B #Y
0.48-40-3(1) 0.48 40 552 50 48.1/83.3 ©®116x280 M16*25 B #Y
FRUS  GEGE OESE SESS o (Lo SURT o WG
- (V)  (kvar)  (uF) ) sy ©xHmm e
0.525-5-3(1) 0.525 5 58 50 5.5/10 ®65x210 M12*16 A#
0.525-10-3(1) 0.525 10 115 50 11.0/19 ®65%x240 M12*16 AR
0.525-15-3(1) 0.525 15 173 50 16.5/29 ©86x240 M12*16 BZY
0.525-20-3(1) 0.525 20 231 50 22.0/38 ®96x240 M16*25 B #
0.525-25-3(1) 0.525 25 289 50 27.5/48 ®©106x240 M16*25 B#!
0.525-30-3(1) 0.525 30 346 50 33.0/67 ®116x240 M16*25 B Z#
0.525-35-3(1) 0.525 35 404 50 38.5/66.7 ©106 x280 M16*25 B #l
0.525-40-3(1) 0.525 40 462 50 44/76.2 D116x280 M16*25 B #l

- 39 -



Falankic

5 HBIRRFERT
aD
ag
[{e)
%44Mm
A BipS SineE

%ﬂ?ﬁ%&ﬁﬁé
5

C

gD

&l ]

LIM16

B MifF SRR E

6 (B RFFEME) BRERIPFRIREEEB

M«;ﬁm 22 \ s2in

+12V

5 E6FXEEERN, RERPSHER,
THRRIZ:
LBBBNTIERERIL 60 Zot, BEF
KEBFEALZRMFT, IMEEHX 12V 591
HIBE, EEFXBEENFT, LMESSE
BreR, MMmiEeEIRIPEBSSHIER

7 1T 52940

UA

KE‘E%U" KE%IJZ K%"x“‘ﬁlln

mIEFF X mIEFF X IR X
Fhka Erk2 FMkn

P

LimiEAAE 4380V, Pk BiE/CHR
ZEMARA220V, Pk Nig

5XiftEftes i BN, mERPSHER,
THRRIZ:

HBESNIIEREBIT 60 by, BEFX
BEMZENMT, AEMESLBBE,
SCIMEBEESMTE, MMicEIRIPEBSBEEIER

71 BAPARHTRAEBE. SIESE. BHFSL.

7.2 AP REBEHEMRZATE — LHFE.

- 40 -





